

中国共产党郸城县第十二届委员会第六次全体(扩大)会议召开

奋力开创高质量发展新局面

本报讯 (记者 徐松 文/图) 1月29日,中国共产党郸城县第十二届委员会第六次全体(扩大)会议召开。会议深入贯彻党的十九大精神,十九届二中、三中全会精神和中央经济工作会议精神,全面落实省委十届八次、市委四届八次会议精神和省委、市委经济工作会议精神,听取和审议县委书记罗文阁代表县委常委会作的2018年工作报告,听取和审议县委副书记、县长李全林关于县委经济工作的讲话,总结2018年全县经济工作,安排部署2019年全县经济工作,要求全县上下为开创高质量发展新局面、决胜全面建成小康社会而努力奋斗。

县领导罗文阁、李全林、崔卫国、李建军、姜永来、侯磊、吴青锋、王智华、吕振龙、马超、胡友涛、崔卫华、刘辉等出席会议。

会上,罗文阁代表县委常委会作工作报告。报告指出,2018年,在市委、市政府的坚强领导下,县委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和十九届二中、三中全会精神,全面落实中央和省委、市委的重大决策部署,团结带领全县干部群众按照“123456”工作布局,以脱贫攻坚为统揽,以党的建设为引领,统筹推进稳定发展各项工作,为郸城高质量发展作出了应有贡献。

罗文阁指出,2019年是中华人民共和国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会的关键之年。全县上下必须坚定不移把握稳中求进工作总基调,落实供给侧结构性改革“八字方针”总要求,深化改革开放,打好“三大攻坚战”,切实加强党对经济工作的领导,以永不懈怠的精神状态砥砺前行,以冲锋在前的进取姿态努力奔跑,奋力开创郸城高质量发展新局面。

县委副书记、县长李全林在会上回顾总结了2018年全县经济工作,安排部署了2019年全县经济工作。他指出,2018年,全县生产总值同比增长8.3%,规模以上工业增加值同比增长8.0%,社会消费品零售总额同比增长10.7%,一般公共预算收入完成11.1亿元。2019年,郸城经济社会发展的主要预期目标是:生产总值增长7.5%以上,一般公共预算收入增长8%,税收占一般公共预算收入的比重达到70%以上,固定资产投



资增长9%以上,社会消费品零售总额增长10%以上,居民人均可支配收入增长8%,居民消费价格涨幅3%左右,常住人口城镇化率提高1.6个百分点以上。

李全林强调,完成以上目标,要决战决胜脱贫攻坚,夯实高质量发展基础。要紧盯重点项目建设,扭住高质量发展抓

手。要抓好产业转型升级,加强高质量发展支撑。要实施百城建设提质工程,建强高质量发展载体。要推进乡村振兴战略,补好高质量发展短板。要深化改革开放,打造高质量发展引擎。要着力改善民生福祉,共享高质量发展成果。

会议讨论审议了《县委常委会2018年抓党建工作情况的专题报告》及李全林同志关于县委经济工作讲话,表决通过了《关于批准牛正田等10名同志辞去十二届县委委员职务的决定》《中国共产党郸城县第十二届委员会第六次全体(扩大)会议决议》。②7

罗文阁李全林带领县四个班子领导深入一线

送新春祝福谋新年愿景



切与干部职工进行交谈,向大家致以节日的问候,并勉励大家在新的一年里,持续转变工作作风,全面提升工作效能,确保各项工作再上新台阶。

慰问过程中,罗文阁要求各职能部门全面增强服务意识,进一步深化“放管服”改革,让企业和群众办事线上“一网

通办”、线下“只进一扇门”、现场办理“最多跑一次”,为全县经济社会健康发展提供坚实保障。

罗文阁强调,全县各级各部门要紧紧围绕今年经济工作的总体要求,对标对表、认真谋划、主动作为,全面营造一心一意谋发展、凝心聚力干工作、心无旁

骛干事业的浓厚氛围,确保高标准、高质量、高水平完成目标任务。

罗文阁强调,全县各级党员干部要进一步提高思想认识,加强学习,坚持问题导向,直面挑战和压力,做到不回避矛盾、不推卸责任,为全县经济社会健康发展作出新的更大贡献。②7

罗文阁为党员干部上廉政党课

本报讯 (记者 徐松 通讯员 宋健) 为教育引导全县党员干部牢固树立政治意识、廉政意识,坚决遏制节日腐败现象和违纪现象发生,2月1日,县委书记罗文阁为全县党员干部上了一堂专题廉政党课。县委常委、纪委书记、监委主任胡友涛出席廉政党课。

罗文阁深情地为大家讲述了“秦岭北麓违建别墅案件”从“择地而行”到“不复顾惜”的娇夫”“偷针者和偷牛者一起游街”等故事,警示党员干部一定要从中汲取教训,谨记“勿以官小而不廉,勿以事小而不勤”。

罗文阁要求,全县广大党员干部要强化政治思维,增强政治敏锐性。要始终把讲政治放在第一位,牢记党员身份,不断增强讲政治的自觉性和主动性。要坚决做到“两个维护”,加强理论学习,始终做到知行合一。

罗文阁强调,党员干部要站稳群

众立场,走好群众路线,深入学习弘扬焦裕禄一心为民、求真务实、迎难而上的精神,争做新时代焦裕禄式的好干部。

罗文阁指出,刚刚结束的十九届中央纪委三次全会释放出了严字当头、一严到底的鲜明导向,这就要求党员干部清清白白做人、干干净净做事、坦坦荡荡为官。她希望全县党员干部始终保持政治上的清醒与坚定,牢固树立“四个意识”,严格遵守党章党规党纪,坚决抵制腐败诱惑,永葆共产党员清正廉洁的政治本色,真正过一个清净廉洁、欢乐祥和的春节。

胡友涛表示,罗文阁书记讲的故事深刻而生动,广大党员干部要认真学习,深刻领会,真正做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,为郸城高质量跨越式发展贡献自己的力量。②7

十二届县纪委四次全会召开

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘学勇 贾继俊) 2月1日,中国共产党郸城县第十二届纪律检查委员会第四次全体会议在县人民会堂召开。县委书记罗文阁出席会议并讲话。

罗文阁强调,全县上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入推动全面从严治党向基层延伸,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为开创郸城高质量发展新局面、决胜全面建成小康社会提供坚强保证,以优异的成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议充分肯定了全县党风廉政建设和反腐败斗争各项工作成绩。会议指出,2018年,全县政治建设更加有力,思想引领更加有效,基层基础更加坚实,政治生态环境更加优化,社会风气更加向好,全县上下要继续保持经济社会发展的大好形势,进一步扛牢政治责任,坚定信心,决心,认清新形势,把准新任务,以坚如磐石的毅力,强力推动全面从严治党向基层延伸。

会议强调,全县上下要牢牢把握管党治党新任务,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上对管党治党作出新部署,提出新要求,特别是将改革开放40年来的宝贵经验系统总结为“五个必须”,即必须坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致、行动统一;必须坚持治国必先治党、治党务必从严,确保党成为中国特色社会主义事业的中流砥柱;必须坚持以人民为中心,确保立党为

公、执政为民;必须坚持改革创新、艰苦奋斗作风,确保党始终走在时代前列;必须坚决同消极腐败现象作斗争,确保党永葆清正廉洁的政治本色。十届省纪委四次全会和四届市纪委四次全会分别对我省、我市管党治党工作进行了全面安排部署,全县广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,深入学习中央纪委、省纪委、市纪委全会精神,准确把握“五个必须”深刻内涵,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,持续加强政治建设、作风建设,持续高压惩治腐败,持续深化标本兼治,持续健全监督体系。

会议要求,全县上下要扛牢压实政治责任,坚决把管党治党各项任务落到实处。各级党组织要严格履行主体责任,各级党组织书记要对党负责,对本单位的政治生态负责,对干部的健康成长负责,及时“咬耳扯袖、红脸出汗”,把苗头性、倾向性问题消除在萌芽状态。纪检监察机关要严格履行监督责任,各级领导干部要带头严格遵守党内政治生活若干准则,带头严守政治纪律和政治规矩,带头贯彻执行民主集中制,带头严格执行中央八项规定及实施细则精神,带头廉洁自律。广大纪检监察干部要自觉做党和人民的忠诚卫士,始终牢记“打铁还需自身硬”的总要求,切实做到自身正、自身净、自身硬,为全县党员干部树好标杆。

会上,县委常委、纪委书记、监委主任胡友涛作了题为《稳中求进改革创新发展 忠诚履职推动新时代全县纪检监察工作高质量发展》的工作报告,对全县党风廉政建设和反腐败斗争各项工作进行了系统总结和安排部署。②7

郸城籍在外创业人士暨乡土人才春节座谈会召开

畅叙乡情共话发展

本报讯 (记者 徐松 通讯员 罗明丰) 2月10日,郸城籍在外创业人士暨乡土人才春节座谈会在县双创服务中心召开。

县委常委、组织部长侯磊,县人大常委会副主任周俊岭,副县长李广肃,县政协副主席崔家龙及部分县直单位负责人出席座谈会。60名郸城籍在外创业人士应邀参加座谈。

座谈会由县委副书记、统战部长马超主持。

座谈会召开前,这60名郸城籍在外创业人士先后参观了洺河生态水系治理项目建设情况、县高新区、新一高教育园区、郸城公园及郸城商务创业就业中心区,亲身感受到了郸城近年来翻天覆地的变化,增强了他们回报家乡的信心和决心。

座谈会上,周俊岭传达了县十二届六次全会精神,李广肃通报了2018年全县经济发展情况,崔家龙解读了该县的招商引资政策。李唐、晋效峰、李有志、郭彦超等6位郸城籍在外创业人士代表先后发言。他们为家乡经济社会的快速发展感到欣慰,为家乡越来越好的发展环境感到高兴,在招贤引智、产业发展及现有资源整合等方面提出了宝贵建议。②7

李楼乡“归雁”反哺家乡

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李文明) 2月4日,郸城县李楼乡孔集行政村委孔集大院里热闹非凡,回到家乡的父老乡亲乐起来;为村里修路、植树,进一步改善农村人居环境;为村里的所有小学生购买学习用品,支持家乡教育事业发展;为特困供养人员提供更多帮助;资助村里的贫困大学生,帮助他们完成学业、实现理想,成为高素质人才。

“每个在外漂泊的人,都有一颗帮助家乡发展的心。在党和政府的带动下,众多在外成功人士回报桑梓,我们的家乡肯定会脱贫致富,迈上小康路的。”李楼乡党委书记任胜利激动地说。②7

政府的感谢。在感恩的同时,这些在外成功人士决定2019年为孔集行政村各自然村修建文化广场,让家乡的父老乡亲乐起来;为村里修路、植树,进一步改善农村人居环境;为村里的所有小学生购买学习用品,支持家乡教育事业发展;为特困供养人员提供更多帮助;资助村里的贫困大学生,帮助他们完成学业、实现理想,成为高素质人才。

“每个在外漂泊的人,都有一颗帮助家乡发展的心。在党和政府的带动下,众多在外成功人士回报桑梓,我们的家乡肯定会脱贫致富,迈上小康路的。”李楼乡党委书记任胜利激动地说。②7